
 

ІРКЛІЇВСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА 
ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ, ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

  Р І Ш Е Н Н Я 

                                                                                                  

11.06.2020                                                                                        № 40 

Про   заходи щодо недопущення 
поширення захворювань, спричинених  
коронавірусом COVID-19 
 
     Відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. 
№ 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 
території України гострої распіраторної хвороби  COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних 
заходів», із змінами (далі – постанова Кабінету Міністрів України від 20 
травня 2020 р. № 392) з 10 червня почав діяти черговий етап послаблення 
карантинних заходів з врахуванням результатів оцінки поточної епідемічної 
ситуації в області, протоколу засідання регіональної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11.06.2020 № 
29, виконавчий комітет Іркліївської сільської ради            
в и р і ш и в: 
 

1. За результатами оцінки поточної епідемічної ситуації продовжити 
послаблення протиепідемічних заходів на території Іркліївської 
об’єднаної територіальної громади відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 20.05.2020 № 392 зі змінами. 
 

2. Начальникам відділів виконавчих органів Іркліївської сільської ради, 
в.о. старости, керівникам підприємств, установ та організацій у своїй 
діяльності керуватися положеннями, передбаченими постановою 
Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року № 392 зі змінами,  
постановами Головного державного санітарного лікаря України та 
рішеннями регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій. 
 

3. Дозволяється діяльність закладів культури, зокрема з прийманням 
відвідувачів за рішенням власника  (органу управління), у тому числі 



культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. 
метрах площі приміщення, де проводиться захід. 

 
4. Контроль за виконанням даного рішення  залишаю за собою. 

 

 

Сільський голова                                                                             І. ПОЇЗДНИК 


